



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65
Τ.Κ. – Πόλη: 57001, Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Τσιακίρη Τάνια
Τηλέφωνο: 2310 474839
Φαξ: 2310 474328
Ιστοσελίδα: www.kmaked.gr
E-mail: kmakedpde@sch.gr

Θεσσαλονίκη, 21-03-2019

Αριθμ. Πρωτ. 6062

- ΠΡΟΣ:**
1. Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ11 Κεντρικής Μακεδονίας
 2. Δ/νσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας
 3. Δ/ντές και Εκπαιδευτικούς Σχολικών Μονάδων Κεντρικής Μακεδονίας Π.Ε. και Δ.Ε. (Δια των Διευθύνσεων Εκπ/σης)
- ΚΟΙΝ.:**
1. Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
 2. Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχολικών μονάδων για την SPORTEXPO 2019.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), σας προσκαλούν να επισκεφθείτε την **SPORTEXPO 2019** που υλοποιείτε στις εγκαταστάσεις της ΔΕΘ από **10-13/Απριλίου 2019**.

Αξιοποιώντας την προοπτική, που προκύπτει από σημαντικές κυοφορούμενες εξελίξεις, όπως το ενδεχόμενο κοινής υποψηφιότητας για τη φιλοξενία του Παγκοσμίου Κυπέλλου Ποδοσφαίρου του 2030 από Ελλάδα, Σερβία, Βουλγαρία και Ρουμανία, η ΔΕΘ-ΗΕΛΕΧΡΟ διοργανώνει σε συνεργασία με την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού την 4η Διεθνή Έκθεση Αθλητισμού και Εξοπλισμού, SPORTEXPO 2019. Από τις 10-13 Απριλίου 2019 η SPORTEXPO εστιάζει στον κλάδο του αθλητισμού, και αποτελεί ένα εξειδικευμένο και μοναδικό εκθεσιακό γεγονός στη Βόρεια Ελλάδα.

Με κεντρικό σύνθημα «**ΑΘΛΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ**» απευθύνεται σε όλους όσους ασκούν οποιαδήποτε μορφή αθλητικής δραστηριότητας, στοχεύοντας στην ενίσχυση του αθλητικού πνεύματος και τη δημιουργία αθλητικής συνείδησης.

Η Γ.Γ.Α. θα διοργανώσει παράλληλα γεγονότα όπως τουρνουά, επιδείξεις, σεμινάρια κ.λ.π. με αρωγούς τις 40 και πλέον συμμετέχουσες Αθλητικές Ομοσπονδίες της χώρας και στόχο τη γνωστοποίηση στους μαθητές/τριες αλλά και το ευρύ κοινό, όλων των αθλημάτων.

Συγκεκριμένα: Η Γ.Γ.Α σε συνεργασία με τις Αθλητικές Ομοσπονδίες της χώρας οργανώνει καθ' όλη τη διάρκεια της Έκθεσης, σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους (εσωτερικά & εξωτερικά), συγκεκριμένες δράσεις με στόχο τη γνωριμία των μαθητών/τριών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τα Ολυμπιακά αθλήματα. Οι μαθητές/τριες κατά τη διάρκεια της

Website: <http://kmaked.pde.sch.gr>

επίσκεψής τους θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν και να γνωρίσουν βιωματικά τα αθλήματα της επιλογής τους στους "Σταθμούς Άθλησης" των Αθλητικών Ομοσπονδιών (πινγκ πονγκ, γυμναστική για όλους, ενόργανη γυμναστική, πυγμαχία, τζούντο, τάεκβοντο, σκοποβολή, ξιφασκία, τοξοβολία, ποδήλατο, αναρρίχηση, χάντμπολ, ρόλερ σκέιτ, ποδόσφαιρο, βόλει κ.ά.)

Την κάθε σχολική ομάδα-επισκεπτών θα πρέπει να συνοδεύουν Εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής ή εκπαιδευτικοί άλλης ειδικότητας που υπηρετούν στο σχολείο και ορίζονται από το Διευθυντή του σχολείου σε αριθμό ανάλογο των συμμετεχόντων μαθητών/τριών (αριθμ.33120/ΓΔ4/28-2-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β'/6-3-2017, άρθρα 7 & 10).

Ομάδα-αποστολή χωρίς συνοδό/ούς δεν δύναται να συμμετάσχει ή να παρακολουθήσει τις δράσεις.

Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος επίσκεψης και κάθε επιπλέον πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη κα Μπενάκη Κατερίνα τηλ: 2310291232.

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης
Κεντρικής Μακεδονίας

Παναγιώτης Ζ. Ανανιάδης